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Oewpolpe tnv EAewdn pe e§lowon 726—5 + y? = 1 kat eotieg ta onuela E’ kal E, onwg Seixvel

TO MAPAKATW OXNHA.
a) Na Bpeite tig ouvtetaypévegtwy onueiwv A, A, B',B, E'E.

(Movabec8)
B) Ze tuxaio onueio M(xq,y;) ™G ENewbng, pe x; # 0, y; # 0, dépvoupe TNV edarmtopévn
guBeia (¢) g (€) kaLtnv Stxotopo (8) tng ywviogE'ME. Ano tnv eotia E Gp£pvoupe kaBem

otnv eubela (g), n omoia tépvel tnv mpoktacn tng ME’ oto onueio P.

i. Noa anodeifete 6tLKAlon Twv euBeLWV (€) KaL () elvaL A, = —295’;1 Kaltds = 295:.
(Movabdecg7)
i. Noanobeifete 6tito Tplywvo MEP eivaliocookeég ue ME = MP.
(Movabech)

iii.  No umoloylioste to puikog E'P.

(Movabegh)




